
JAVNA RAZPRAVA
O OSNUTKU ZAKONA

O POKOJNINSKEM
IN INVALIDSKEM
ZAVAROVANJU

Sprejetje republiškega zakona
narekuje in zavezuje že sprejeti
zvezni zakon, ki se začne uporab-
ljati s 1.7.1983. Tako je nastajal
osnutek zakona o pokojninskem
in invalidskem zavarovanju, ka-
terega bo skupščina SR Sloveni je
sprejemala v juniju tega leta.
Nedvomno gre za nastajanje
enega najpomembnejših sistem-
skih zakonov za zagotavljanje so-
dalne varnosti delovnih Ijudi in
občanov. To je tudi narekovalo
širok pristop v vodenju javne
razprave, ki bo morala steči v
vseh temeljnih sredinah. Nosilca
teh razprav sta občinska konfe-
renca SZDL in občinski svet
zveze sindikatov z vsemi družbe-
nopolitičnitni organizacijami in
ostalimi nosilci. V tej smeri je bil
že organiziran v občini ustrezen
posvet s predstavniki združenega
dcla, organi OK SZDL in občin-
skega sveta zveze sindikatov,
samoupravne interesne skupno-
sti socialnega varstva, skupnosti
pokojninskega in invalidskega
zavarovanja ter Kmetijskih za-
drug ter društev upokojencev.
Se posebej so bile izpostavljene
bistvene novosti, ki jih prinaša
novi republiški Zakon v I. fazi
zakonodajncga postopka. Te
novosti so v naslednjem:

— izpeljavi pravic iz minulega
dela ob upoštevanju osebnih do-
hodkov ter uskJajevanju pokoj-
nin tudi na temelju družbene
produktivnosti dela;

— razširitvi kroga zavarovan-
cev, zlasti z uvedbo pokojnin-
skega in invalidskega zavarova-
nja kmetov (združenih in indivi-
dualnih),

— spremembi odnosov na
področju invalidskega zavarova-
nja;

— možnosti uvedbe predčasne
upokojitve;

— nekaterih spremetnb pri
uživanju in izgubi pravic.

Ustrezno gradivo za javno
razpravo je bilo objavljeno v po-
ročevalcu skupščine SR Slove-
nije (z dne 21. 2. 1983), izho-
dišča za javno razpravo pa so bila
objavljena v dnevnern časopisju.

In kako načrtujemo akcije v
naši občini?

Do konca meseca marca po-
teka obiavnava gradiva v orga-
nih in telesih skupščine občine,
družbenopolitičnih organizaci-
jah in v samoupravni interesni
skupnosti za socialno varstvo ter
skupnosti za pokojninsko in in-
validsko zavarovanje. Ob koncu
tega meseca naj bi se vse pobude
in stališča obravnavala v pred-
sedstvu občinske konference
SZDL in občinskega sindikal-
nega sveta. Tako usklajena sta-
lišča bodo predstavljala okvir za
javno razpravo v temeljnih sre-
dinah. Širše javne razprave načr-
tujemo v posameznih sredinah
združenega dela in krajevnih
skupnostih, ob tem da bodo na
razprave vabljeni vsi, še posebej
delegati in delegacije samou-
pravne interesne skupnosti za
socialno varstvo in skupnosti za
pokojninsko in invalidsko zava-
rovanje. Prav tako načrtujemo v
povezavi s kmetijskimi zadru-
gami razprave z združenimi
kmeti in z individualnimi kmetij-
skimi proizvajalci.

Javno razpravo, ki bo stekla v
temeljnih sredinah po 1. aprilu,
bomo zaključili do 15. aprila.
Vse pobude in predloge iz raz-
prave bomo strnili v celoto, ki bo
obravnavana na skupni seji pred-
sedstev OK SZDL in OS ZSS, ki
jo načrtujemo za 20. 4. 1983.


